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Najnovije AutoCAD funkcijeNovo u AutoCAD 2025

Ubrzavanje kreativnosti
AutoCAD timovima otvara put ka sticanju uvida i prednosti 
korišćenja automatizacije pomoću Autodesk AI i preciznih 
alata za poboljšanje 2D i 3D projektnih radnih tokova.

Prilagođena funkcionalnost
Organizacije mogu da prilagode AutoCAD za svoje 
discipline preko specijalizovanih grupa alata, AutoLISP-a, 
API-ja i više od hiljadu aplikacija drugih proizvođača preko 
Autodesk app prodavnice.

Iskustvo povezanog projektovanja
Radite onako kako želite povezivanjem jednog AutoCAD 
iskustva na desktopu, vebu ili mobilnom uređaju – da u 
pokretu prikažete, podelite i ocenite ideje. I upravljate 
svojim projektnim podacima pomoću Autodesk Docs.
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*Ova funkcija je najava tehnologije koji je još uvek u razvoju i nastaviće da se razvija i poboljšava tokom vremena.

**Podaci o produktivnosti zasnovani su na nizu studija koje je Autodesk naručio spoljnom konsultantu. Sedam studija paketa alata upoređivalo je osnovni AutoCAD sa specijalizovanim 
paketima alata u okviru njih.
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operating system, filters, and even source material. While every effort has been made to make the tests as fair and objective as possible, your results may differ. Product information and 
specifications are subject to change without notice. Autodesk provides this information “as is”, without warranty of any kind, either express or implied.

Smart Blocks: Zamene
Brzo potražite potrebne blokove zamenom 
jednog ili više blokova pomoću sugestija 
Autodesk AI-a, nedavno korišćenim blokovima 
ili ručno odaberite blokove za zamenu. 

Smart Blocks: Postavljanje
Automatski postavite blokove u crtež na osnovu 
toga gde ste ih do tada ubacivali u svoj DWG fajl, 
smanjujući broj klikova i štedeći vreme.

Ažuriranje Markup Assist-a
Ubrzajte obeležavanje širom platforme 
pomoću proširenih mogućnosti Autodesk 
AI i suštinskih poboljšanja iskustva. 

Trace
Dodajte beleške o izmenama na projektu i oznake 
bez menjanja postojećeg crteža u AutoCAD 
desktop, veb i mobilnim aplikacijama.

Count
Automatizujte brojanje blokova ili objekata 
unutar izabrane oblasti ili širom celog crteža 
pomoću menija za prepoznavanje grešaka 
i upravljanje kroz izbrojane objekte.

Smart Blocks: Tehnički pregled detekcije objekta
Poboljšajte efikasnost projektovanja i 
uštedite vreme prilikom sređivanja crteža 
automatskim prepoznavanjem objekata za 
pretvaranje u blokove pomoću Autodesk AI.*

Smart Blocks: Pretražujte i konvertujte
Brzo pretražite crteže i pronađite blokove za 
konverziju u instance novodefinisanog, postojećeg, 
nedavno korišćenog ili predloženog bloka iz vaše 
biblioteke blokova uz pomoć Autodesk AI.

Ažuriranje uvida u aktivnost
Pristupite ključnim podacima o projektu pomoću 
detaljne evidencije događaja za više korisnika – 
prati se više od 35 vrsta aktivnosti, uključujući 
istoriju verzija i alate za poređenje datoteka.

Poboljšane šrafure
Sada možete svojim crtežima da dodate šrafuru 
pomoću obrazaca, ispuna i putanja – bez 
predefinisanih oblika ili zatvorenih granica.

Uvoz oznaka iz Autodesk Docs-a
Jednom uvežene i usklađene PDF oznake napravljene 
u Autodesk Docs-u će nastaviti da se ažuriraju u 
Trace layer-u u AutoCAD-u gde ih možete pregledati i 
pridodati odgovor bez napuštanja aplikacije.

ArcGIS® Basemaps
Pristupite Basemaps-u u vidu satelitskih i snimaka 
iz vazduha visoke rezolucije, OpenStreetMaps-a 
i Streets-a, sa monohromatskim stilovima mape.

Za više informacija i najmu AutoCAD posetite www.TeamCAD.rs ili pozovite +381 11 301 50 43

Proširena funkcionalnost
Sedam specijalizovanih grupa alata za 
arhitekturu, mašinski dizajn, 3D mapiranje, 
Plant 3D i još mnogo toga uključeni 
su u najam softvera AutoCAD. 

•	 U sedam studija korisnici su u proseku povećali 
produktivnost za 63% na zadacima urađenim 
u specijalizovanim AutoCAD grupama alata.** 

•	 Pristupite biblioteci sa više od 750.000 
simbola, delova i detaljnih komponenti. 

•	 Automatizujte tlocrte, delove, 
uzvišenja i još mnogo toga.

Pojednostavljena saradnja
Pomoću najma softvera AutoCAD kupci mogu 
u pokretu da prikažu, podele i ocene ideje.

•	 Pregledajte, uređujte, označite i delite 
crteže sa bilo kog uređaja. 

•	 Pravite procene i izmene na terenu, omogućavajući 
povratne informacije i saradnju u realnom vremenu. 

•	 Jednostavno dodajte blokove, upravljajte slojevima 
i vršite merenja gde god da je potrebno. 

•	 Pristupite ažuriranim AutoCAD, Autodesk Docs 
i cloud skladištu podataka.Autodesk Docs, 
and cloud storage radnim dokumentima.


